
VENTE DU Vendredi 03 Mars 2017 (frais 20%)

1 . 1 - Bracelet jonc ouvrant en or jaune - 31 g 650 / 680

2 . 2 - Médaille en or jaune République Française - Département de Seine 
et Oise - Prix du Conseil Général - 27 g

600 / 650

3 . 3 - Beau sautoir ancien en or jaune - 57 g 1 200 / 1 300

4 . 4 - Beau bracelet "ceinture" coulissant ancien en or jaune à motif floral 
en relief, les boucles serties de pierres rouges - 52 g

1 100 / 1 200

5 . 5 - Sautoir ancien en or jaune - 20 g 420 / 440

6 . 6 - NOVOREX - Montre-bracelet de dame, boîtier et bracelet or jaune, 
mouvement mécanique (bloquée) - 54 g

700 / 800

7 . 7 - Montre de gousset en or jaune (boîtier intérieur cuivre) - 50 g brut 300 / 350

8 . 8 - Collier en or jaune à mailles "palmier" - 52 g 1 200 / 1 300

9 . 9 - Pièce or KRUGERRAND 1984 - SOUTH AFRICA, montée sur un 
pendentif or - 36 g

920 / 950

10 . 10 - Souverain britannique or monté sur un pendentif or 9 K - 14 g 300 / 350

11 . 11 - Pièce de 20 Francs suisse montée en pendentif - 10 g 220 / 250

12 . 12 - Pièce Austro-Hongroise 20 Frs (ou 8 Forint) François-Joseph 1875 
- 11 g

250 / 280

13 . 13 - Pièce de 20 Francs or Napoléon 1er - An 13 (Atelier A, usures) 180 / 190

14 . 14 - Pièce de 20 Francs or 1850 - Atelier A 180 / 190

15 . 15 - Pièce de 20 Francs or 1849 - Atelier A 180 / 190

16 . 16 - Pièce de 20 Francs or 1854 - Atelier A 180 / 190

17 . 17 - Pièce de 20 Francs or 1865 - Atelier B.B. 180 / 190

18 . 18 - Pièce de 20 Francs or 1902 180 / 190

19 . 19 - Pièce de 20 Francs or 1902 180 / 190

20 . 20 - Bracelet or jaune à mailles "palmier" - 41 g 900 / 950

21 . 21 - Montre de col en or jaune, le revers à décor émaillé noir (usures et 
manques) - 22 g

120 / 150

22 . 22 - Bracelet jonc ouvrant en or jaune à décor strié - 15 g 330 / 350

23 . 23 - Bague "solitaire" or gris et platine sertie d'un diamant d'environ 
1,20/1,30 carat

4 000 / 4 500
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24 . 24 - Broche-pendentif Napoléon III en or et argent sertie d'un petit 
diamant taille ancienne, de roses et perles (manque l'épingle de la 
broche) - 22 g

300 / 350

25 . 25 - Chaîne de cou or jaune à mailles entrelacées - 13 g 280 / 300

26 . 26 - Diamant sur papier taille ancienne de 1,86 carat (légèrement teinté) 5 000 / 5 500

27 . 27 - Broche "trembleuse" Napoléon III en or et argent sertie d'un pavage
de diamants taille ancienne et de roses - 19 g

1 000 / 1 200

28 . 28 - Bague "fleur" or gris sertie de 5 petits diamants et 3 petits rubis 
"poire" TD 52 - 3 g

250 / 300

29 . 29 - ZENITH - Montre de gousset à remontoir en or jaune à double 
cadran (en état de fonctionnement), dans son écrin - 68 g

500 / 550

30 . 30 - Pièce or 14 K "55ème anniversaire du Nouveau Franc 1958 - 2013" 50 / 60

31 . 31 - Bague solitaire or jaune sertie d'1 diamant d'environ 1 carat (une 
très petite inclusion) épaulé de 6 diamants "princesse" sur la monture 
pour 0,40 carat (dessoudée à l'intérieur) TD 50 - 4 g

3 000 / 3 500

32 . 32 - Collier à deux rangs de perles de culture montées en chute, fermoir 
or gris serti d'une pierre rouge épaulée de quatre petits diamants taille 
ancienne

200 / 250

33 . 33 - Collier ancien en or jaune à décor de fleurs stylisées et serti d'une 
perle - L : 41,5 - 9 g

250 / 300

34 . 34 - Bague "solitaire" or gris sertie d'1 diamant d'environ 1,20 carat - 
couleur H - Pureté S/1 (avec certificat E.G.L. South Africa) TD 55

2 000 / 3 000

35 . 35 - Broche ancienne en or rose sertie d'1 camée à décor d'un profil dans
le goût de la Haute-Epoque - 10 g brut

100 / 120

36 . 36 - Chaîne de cou en or jaune - 11 g 250 / 280

37 . 37 - Bague solitaire en platine sertie d'un diamant d'un carat F - VS2 
(certificat du GEMOLOGICAL INSTITUTE of AMERICA) TD 56 - 5 
g

1 500 / 2 000

38 . 38 - Médaillon ancien porte-photo en or jaune serti d'un epierre rouge 
épaulée de perles (avec vitre) - 8 g brut

100 / 120

39 . 39 - Alliance américaine en or jaune sertie d'une ligne de petits diamants
TD 54

400 / 450

40 . 40 - Collier en or jaune serti d'une croix - 8 g 170 / 180

41 . 41 - Petit bracelet or jaune - 4 g 80 / 90

42 . 42 - Bague "anneau" en or jaune à décor de chaîne entrelacée sertie de 
11 petits rubis (manque 1) TD 50 - 6 g

180 / 200
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43 . 43 - Croix en or jaune sertie de 11 petits rubis - 3 g 80 / 90

44 . 44 - Bague en or jaune sertie d'une citrine (?) TD 52 - 3 g 80 / 90

45 . 45 - Chaîne de cou en or jaune 9 K à doubles mailles "forçat" 100 / 110

46 . 46 - Bague jonc dans l'esprit CHAUMET en or jaune sertie d'1 diamant 
central d'environ 0,25 carat épaulé d'1 pavage de petits diamants TD 53 
- 7 g

700 / 800

47 . 47 - Paire de clous d'oreilles or jaune sertis de petites émeraudes 
montées serti-clos - 2 g

100 / 120

48 . 48 - Bague solitaire en or jaune sertie d'1 diamant central d'environ 0,30
carat monté semi serti-clos épaulé de 2 diamants "trapézoïdaux" TD 50 -
3 g

500 / 600

49 . 49 - Pendentif or jaune serti d'1 aigue-marine - 2 g 100 / 120

50 . 50 - Importante bague or jaune sertie d'1 importante pierre jaune TD 54 
- 7 g

80 / 100

51 . 51 - Paire de créoles savoyardes en or jaune - 4 g 80 / 90

52 . 52 - Bague ancienne en or jaune sertie d'une améthyste et de roses de 
diamants montées serti-clos TD 56 - 3 g

100 / 120

53 . 53 - Bague rivière ancienne en or gris et or jaune sertie de 5 petits 
diamants taille ancienne monté en dégradé TD 54 - 2 g

150 / 180

54 . 54 - Bague "marguerite" en or gris sertie d'une émeraude entourée de 
petits diamants TD 51 - 2 g

250 / 300

55 . 55 - BREITLING - Montre-bracelet de dame acier et or - Modèle 
"CALLISTINO" formant dateuse (avec 3 maillons supplémentaires)

700 / 800

56 . 56 - Bague jonc or jaune sertie d'1 saphir monté serti-clos entouré de 
petits diamants TD 54/55 - 8 g

500 / 550

57 . 57 - Chaîne de cou or jaune - 5 g 110 / 120

58 . 58 - Médaillon porte-souvenir en or jaune à décor floral (sans vitre) - 5 
g

100 / 110

59 . 59 - Petit collier ancien en or jaune à mailles "forçat" orné d'un joli 
fermoir à décor gravé de fleurs - 6,4 g

120 / 140

60 . 60 - Bague "chevalière" or jaune (coupée) Années 30/40 sertie d'un 
diamant d'environ 0,50 carat (piqué) TD 51/52 - 11 g

400 / 450

61 . 61 - Broche Années 50 en or rose à décor de feuillage stylisé serti de 6 
petits diamants et 2 roses - 7 g

200 / 220

62 . 62 - Paire de clous d'oreilles or jaune sertis de perles - Diam : 9/9,5 140 / 150
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63 . 63 - Bague aux 3 anneaux aux 3 ors sertie de 18 petits diamants TD 55 -
6 g

200 / 250

64 . 64 - Bague or gris sertie d'1 tanzanite de 0,93 carat épaulée de 2 petits 
diamants pour 0,13 carat (avec certificat) TD 55 - 4 g

200 / 250

65 . 65 - Collier de perles de culture montées en chute, fermoir en or gris 100 / 120

66 . 66 - Petit bracelet or jaunes à mailles filigranées - 3 g 60 / 70

67 . 67 - Pendentif or jaune sur une cordelette en tissu, fermoir or jaune - 3 g
environ

50 / 60

68 . 68 - Bague or jaune TD 53 - 3 g 60 / 70

69 . 69 - Chaîne de cou or jaune - 4 g 80 / 90

70 . 70 - Bague or jaune sertie d'une aigue-marine TD 57 - 3 g 50 / 60

71 . 71 - Petit bracelet or jaune - 2 g 40 / 50

72 . 72 - Lot de débris d'or comprenant bracelet et clou d'oreille - 6 g 120 / 130

73 . 73 - Paire de clous d'oreilles or jaune sertis d'améthystes - 1 g 30 / 40

74 . 74 - Lot de 4 bagues or jaune serties de saphirs ou diamants - 6 g brut 150 / 180

75 . 75 - Pendentif or jaune serti d'une perle 15 / 20

76 . 76 - Pendentif "coeur" or gris serti d'1 saphir entouré de petits diamants 
- 2 g

100 / 120

77 . 77 - Epingle de cravate or jaune sertie de 4 petits diamants taille 
ancienne - 2 g

60 / 80

78 . 78 - Collier de perles montées en choker (à renfiler), fermoir or jaune 80 / 100

79 . 79 - Bracelet d'identité or jaune gravé "BEATRICE" - 5 g 110 / 120

80 . 80 - Montre-bracelet de dame, boîtier et bracelet or jaune, mouvement 
mécanique (bloqué) - 34 g

400 / 500

81 . 81 - Montre de col or jaune à décor émaillé montée sur une broche à 
décor de noeud (manque une perle et petits sauts d'émail) - 10 g brut

100 / 120

82 . 82 - Alliance américaine or gris sertie de 2 lignes de petits diamants TD 
50 - 4 g

100 / 150

83 . 83 - Alliance américaine or jaune sertie de 2 lignes de petits diamants 
TD 51 - 4 g

100 / 150

84 . 84 - Bague "large anneau" en or jaune à décor d'un filigrane enroulé TD 
52 - 4 g

80 / 100
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85 . 85 - Paire de dormeuses or jaune serties de perles grises 50 / 60

86 . 86 - Pendentif or jaune serti d'une perle grise 50 / 60

87 . 87 - Chaîne de cou et pendentif Art Déco en or gris serti d'un petit 
diamant et de roses de diamants  - 3 g

150 / 180

88 . 88 - Bague Art Déco en or gris et platine sertie d'une rose de diamant 
TD 60  - 2 g

100 / 120

89 . 89 - Bague ancienne or jaune sertie d'un péridot TD 55 - 2 g 50 / 60

90 . 90 - Bague or jaune sertie d'une pyrite TD58 - 4 g 80 / 100

91 . 91 - Broche ancienne en or jaune à décor floral (cabossée, épingle en 
métal) sertie d'une pierre mauve - 4 g

50 / 60

92 . 92 - Broche ancienne or jaune (cabossée, épingle en métal) - 2 g 20 / 30

93 . 93 - Lot de 2 bagues or, l'une sertie d'1 petit saphir et l'autre d'une pierre
blanche

80 / 90

94 . 94 - Bague jonc or jaune sertie d'1 petit diamant TD 62 - 4 g 100 / 120

95 . 95 - Bague chevalière sertie d'agathe TD 55 - 6 g brut 100 / 120

96 . 96 - Bague ancienne or jaune sertie d'une citrine (?) TD 51 - 2 g 60 / 80

97 . 97 - Pendentif or jaune à décor d'une pépite - 5 g 100 / 120

98 . 98 - Croix en or jaune - 1 g 20 / 25

99 . 99 - Lot de débris d'or (dont broche barrette ancienne) - 11 g 220 / 250

100 . 100 - Lot de 18 plumes en or - 6 g 120 / 130

101 . 101 - Lot de 4 plumes en or 14 K - 1 g 15 / 20

102 . 102 - Deux alliances en or jaune - 4,5 g 90 / 100

103 . 103 - RULCY - Boîtier de montre-bracelet de dame or jaune 50 / 60

104 . 104 - BULOVA - Boîtier de montre-bracelet de dame aux 2 ors serti de 
2 petits diamants

50 / 60

105 . 105 - Boîtier de montre-bracelet de dame "tonneau" or jaune (manque le
cadran et les aiguilles) - 6 g

30 / 40

106 . 106 - Paire de clous d'oreilles or rose 9 K - 6 g 80 / 90

107 . 107 - Monture de pendentif or jaune (tordu) - 1,2 g 20 / 25

108 . 108 - Petite bague or jaune sertie d'une perle TD 47 - 1 g 20 / 25
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109 . 109 - Bague ancienne or rose sertie d'une pierre bleue et de perles 
(usures) TD 51

30 / 35

110 . 110 - OMEGA - Montre-bracelet d'homme, boîtier en métal plaqué, 
mouvement à quartz

50 / 60

111 . 111 - Collier avec pendentif "coeur" et bracelet en argent - 52 g 30 / 40

112 . 112 - Lot de bijoux en argent comprenant deux bracelets, un pendentif, 
un clou d'oreille et une bague trois anneaux - 85 g

30 / 40

113 . 113 - Deux bracelets "gourmette" en argent "Marie" et "Mickael" - 50 g 18 / 20

114 . 114 - Bague argent TD 53 - 8 g 10 / 15

115 . 115 - Bague rivière argent sertie de pierres orangées TD 53 - 7 g 10 / 15

116 . 116 - Monture de broche "barrette" ancienne en argent sertie de 12 roses
(manque) - 4 g

30 / 40

117 . 117 - Bracelet en vermeil orné de 7 breloques en forme de coeur, 3 
serties de pierres blanches - 22 g

15 / 20

118 . 118 - Bracelet acier et or 80 / 100


